

## 无产阶级历史:印度共产党（毛主义）的成立

2004年9月21日，在印度森林深处的某个地方，印度毛主义共产主义中心和印度共产党（马列主义）[人民战争]正式合并，组成印度共产党（毛主义）。15年后的2019年，在安得拉邦和奥里萨邦的边界，一项通告于庆祝这一周年纪念日的一次会议上公布：人民解放游击军的名称将很快改为人民游击军，这意味着人民战争将扩大到全国。

在2004年成立后不久的由合并两党基尚和贾纳帕蒂的总书记签署的一份新闻声明中，印度共产党（毛主义）声称其成立是一个历史性的里程碑。

声明说：“新成立的印度共产党（毛主义）将继续作为巩固印度无产阶级的政治统一的先锋队。马克思列宁毛主义将作为其意识形态基础，来指导所有领域的活动。它将继续同“左”右倾的斗争，特别是同修正主义的斗争，修正主义是整个共产主义运动的主要危险。”

声明继续道：“毛主义党的直接目标和纲领是通过推翻间接统治、剥削和控制的新殖民主义形式下的半殖民地半封建制度，继续并完成印度已经在进行和推进的新民主主义革命。这是世界无产阶级革命的一部分。”

印度沦为殖民地是从18世纪中叶的东印度公司开始，到今天美国帝国主义的持续压迫，产生了官僚资本主义，一个以帝国主义的利益为先，人民遭受沉重剥削的半封建社会。今天，印度近四分之三的人口以农业为生，但是旧印度抛弃人民，容纳帝国主义，造成了大规模的饥荒、自杀和苦难。印度教法西斯主义的意识形态也为保卫旧印度而恐吓人民，并推行压迫性的半封建种姓制度。

印度的武装斗争开始于1967年的西孟加拉邦纳萨尔巴里，当时村民们以“耕者有其田！”的口号开始夺取土地。作为回应，地主和政府进行了报复，最终导致5月25日的一场警察屠杀，包括两名儿童在内的数名村民被害，当时他们正在为自己拥有一块土地的权利抗争。在大吉岭县工人罢工的支持下，这一事件激起了农民委员会对纳萨尔巴里、卡里巴里和芬赛德瓦周围的土地的武装没收。

从那时起，几十年的武装斗争锻造了革命者，最终形成人民解放游击军。2004年，印度共产党（毛主义）领导着这支军队。在成立不到一年时，美帝国主义就宣布党为恐怖主义组织。2006年，当时的印度总理辛格称毛主义者是印度“最大的内部安全威胁”。

“革命就像该地区的河流一样汹涌澎湃。”革命诗人、活动家、政治犯瓦拉瓦拉·拉奥说，“在巴斯塔尔，人民的正义正在得到伸张。在警察代表团到达之前，争端和冲突由农民委员会解决。水资源是在群众参与下开发的。游击队从事农业、教育和卫生事业。土地得到了分配。在游击队控制的地区没有干旱、卖淫、谋杀或毒品。即使是轻微的犯罪也没有立足之地。”

2009年，旧印度对印度共产党（毛主义）和人民解放游击军发起了大规模的反叛乱行动，这一行动后来被称为“绿色狩猎行动”。这是旧印度中央政府首次对毛主义者控制的地区发动的攻击。在接下来的几年里，数百人因旧印度扑灭人民战争的火焰的企图而丧生。这场军事惨败最终只会激起民众对压迫者的愤怒。

“镇压导致了抵抗。”阿扎德同志在2009年的一次采访中代表印度共产党（毛主义）说，“奇丹巴拉姆[部长]的手下越是在部落地区恐吓、杀害、折磨、强奸和制造破坏，人民群众的武装抵抗就会更加激烈和广泛，我们的军队就会变得更加强大。”

从那以后，印度共产党（毛主义）领导的人民解放游击军占领着由八个区组成的游击区，人民战争比以往任何时候都更加强大。对阶级敌人所采取的一贯的军事行动，破坏帝国主义企业，抵制选举，以及像今年7月释放阿吉特同志这样的胜利，都表明新民主主义革命和未来的印度人民共和国必将到来。

来源：《鼓动新闻》  
红色文献翻译 译